

НОВОСТЬ

05.12.2015

КОЛЛЕКТИВ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ОКАЗАЛ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ ПОМОЩЬ СОЦИАЛЬНО-РЕАБИЛИТАЦИОННОМУ ЦЕНТРУ

На территории социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, расположенном на территории Южного промышленного узла Волгограда, в рамках реализации корпоративной благотворительной программы коллектив Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» подарил своим подшефным мебель и многофункциональную развлекательную площадку, а молодые специалисты предприятия провели на его территории субботник и организовали для воспитанников культурно-спортивный праздник.

В этом году усилиями лукойловских энергетиков во дворе социально-реабилитационного центра Красноармейского района появилась большая беседка, в которой можно будет установить теннисные столы, устраивать праздники и концерты, укрываться от дождя или солнца. Для комнат, где прошивают девочки, на средства ВРУ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» приобретены кровати и прикроватные тумбочки.

Коллектив Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» шефствует над социально-реабилитационным центром много лет. Благодаря усилиям работников энергетического предприятия компании «ЛУКОЙЛ» на территории детского социального учреждения построен мини-стадион, многофункциональная детская площадка. Ежегодно воспитанников социально-реабилитационного центра приглашают в центр «Гиппоп» на праздник, посвященный Международному дню защиты детей. Перед Новым годом представители лукойловских энергетиков приезжают к своим подопечным с подарками. Кроме того, они оказывают помощь в приобретении спортивного инвентаря и игрушек.

Администрация Красноармейского социально-реабилитационного центра поблагодарила всех участников субботника, руководство, профсоюзный комитет и Совет молодых специалистов ВРУ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» за личный вклад в подготовку и проведение социальной акции.